

PRAVIDLÁ HRY č. 2020/458

Atlantis

Hra Atlantis je päťvalcová hazardná hra na výhernom prístroji prevádzkovaná ako internetová hra v internetovom kasíne, s tromi symbolmi na valci. Hrá sa najmenej na dva zhodné symboly v piatich pevne daných výherných líniách.

Hra je prístupná aj prostredníctvom mobilnej verzie, pričom pravidlá hry, stávky a výhry sú totožné s počítačovou verziou hry.

V spodnej časti obrazovky sa nachádzajú políčka **KREDIT**, **VÝHRA**, **STÁVKA** (celková na všetky línie) a tlačidlá **MENU** a **ŠTART** (podržaním tlačidla ŠTART je možné aktivovať AUTOŠTART). Kliknutím na pole so stávkou, sa zobrazia tlačidlá - a + pre voľbu výšky stávky. Pod tlačidlom **MENU** je možno zobrazíť tabuľku výhier, pomoc a nastavenie hry vrátane jazyka a možnosti využitia funkcie AUTOŠTART.

Cieľom základnej hry je zvoliť takú kombináciu stávky, ktorá umožní získať výhru pri kombinácii najmenej dvoch na seba nadväzujúcich zhodných symbolov, prípadne doplnených tzv. „divokým symbolom“ a získať tak výhru definovanú vo výhernej tabuľke. Výherná línia je viditeľná čiara, ktorá prepojuje symboly viditeľné na všetkých piatich elektronicky zobrazených valcoch v okamihu ich zastavenia. Na tejto viditeľnej čiare je pritom vždy iba jeden symbol z každého graficky zobrazeného valca. Divokým symbolom je symbol CLOWN FISH - Klaun, ktorý nahrádza akýkoľvek symbol okrem symbolu PERLA (scatter). Aspoň jeden nahrádzajúci symbol CLOWN FISH – Klaun vo výhernej kombinácii násobí výhru 2x (iba jedenkrát, za dva, tri a štyri **WILD** symboly je výhra stále dvojnásobná). Výherné línie začínajú zľava. Táto hra obsahuje hru základnú s možnosťou získať Bonus. V prípade, že v jednej linii padne viac výhier, započítava sa vždy iba najvyššia výhra. Výhry na viacerých výherných líniách sa sčítajú.

Ak padnú 3, 4 alebo 5 symbolov PERLA (scatter) kdekoľvek na valcoch, získava hráč okrem výhry tiež 15 bonusových hier zdarma. Počas bonusových hier je možné vyhrať ďalšie bonusové hry. Výhry počas bonusových hier sú trojnásobné (**WILD** násobí výhru 2x) a v hrách zdarma sa výhra násobí hodnotou stávky z hry, v ktorej hráč hry zdarma získal.

Limity stávok - minimálna stávka do hry je **0,10 €** a maximálna stávka do hry je **500 €**. Maximálna výhra v základnej hre je **250 000 €**. (500 násobok stávky)

Výherná tabuľka v násobkoch celkovej stávky.

SYMBOL	5x	4x	3x	2x
Clown Fish (Klaun) – (wild)	1800	500	50	-
Perla – (scatter)	500 + 15 hier zdarma	20 + 15 hier zdarma	5 + 15 hier zdarma	2
Krab, Puffer Fish (Štvorzubec)	150	25	5	0,4
Korytnačka, Morská hviezdica	50	15	3	-
Chobotnica	80	20	4	-
K, A	25	10	2	-
J, Q, 10	20	5	1	-
9	20	5	1	0,4